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«Idmanbl
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pe4yu 8 Hopme»
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‘ Ajgéna HukoiaeBHa




Peub — 3TO npmxmnsHeHHast yHKUNS, OCHOBHbLIM €€ YCITOBUEM SIBMNSETCH
COXPaHHOCTbL 30H rONMOBHOIO MO3ra, Harmuume nNpaBUNbHOIO OKPYXKEHUS,
Hannyme pe4veBoro odLeHus, coumnarnbHbiv dakTop.
HapylweHus peuun

HacnepctBeHHbIN hakTop

 PacwenuvHsbl;

 Hepopassutune peun —
ananus;

* HapyweHunsa rpagouyeckou
peyn (aucnekcus);

e 3aunkaHue.
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JK30reHHble BpeAHOCTHU

NHekunn
BHYTPMYyTPOOHOro nepmnoaa;
NHTOKCHKauum;

[Mnokcusa nnoga (HexeaTka
Knucrnopoga);
MIMMyHoORornyeckume
KOHOQRINKThI (pe3yc doaKkTop
«+», «-»;

Onsaptpus;

PogoBble YyepenHo-

MOS3roBbl€ TpaBMbl
13apTPUA, ananus).




PeyeBas AessTennbLHOCTb

* 1 9Tan: goBepbanbHbIV (OPEYEBOW) 0-1ron

Kpuk (0-1,5,2 mec.) [yneHue (2 -5-6 mec.) Jlenet (5-6 mec.—-1roa);
2 3TamM: NoABNIeHNEe NepBbIX CIOB (1roa- 1,5 roaa)
=30 — 60 cnoB (HAM, 6u-6un, 6an);

* 3 9Tamn: NoaABrIeHne cbpa3b| (1,5 net — 2 net) = 80-100 COB (X0O4Y HAM
— HAM, BOT 61-61, mama 6an). PHP

* 4 3TaAN: rpaMmaTun3aums PEYm (2-3roga) = 1000 CrOB (NEKCUYECKMIA
B3pPbIB);

* 5 3Tal: pasBuUTME CBA3HOMN PEUMU (3-5 ner) = 4 ThIC. CIIOB




Bcero obcneposaHo 36 aeteu




3agaduuv yuurtens -noroneaa

» KoppeKkunsa HapyLleHni 3ByKONPOU3HOLLEHUN Y
OEeTEN AOLLUKONbHOIo BO3pacTa;

* DopmMmpoBaHue n passutme PoHemMaTU4eCcKoro
cnyxa y OeTen Cc HapyLeHUAMUN peyu;

« CBOEBPEMEHHOE NpeaynpexgeHne n npeogosrieHne
TPYAHOCTEN PEYEBOro pasBuTUS;

* BocnutaHue cTpemMneHnns geTeun K npeogoneHunto
HEOOCTAaTKOB peyu;

» PasButue y geten npon3BosibHOroO BHUMaHUS K

3BYKOBOW CTOPOHE peun;
* B3anmoaeunc Bme C nenaroralvm HOY n poantensamu

no dopmmpoBaHu 3070 PA3BUTVIS fiETEN.




MacTep
Knacchbl
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B3anmoaeuctsue c
nepgaroramu AOY no
cdbopmMUupoBaHunio

pe4yeBOro pa3BuTUA OeTeu.




Urpbl Ha gbixXxaTenbHYHO










< ®opmupoBaHue poHemaT4eCcKoro
cnyxa




Cracu6o
3a
BHUMaHUue!l




